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Základní škola Náměšť na Hané, okr. Olomouc


Komenského 283







tel.: 068/ 595 21 79

Náměšť na Hané

783 44







             e-mail: ZS.Namest@ol.mcs.cz
Výroční zpráva

 rok 1999

a/ Charakteristika školy

· Základní škola v Náměšti na Hané se školní družinou a školní jídelnou je příspěvkovou organizací se sídlem v Náměšti na Hané, Komenského 283. Zřizovatelem je obec Náměšť na Hané. Škola je zařazena do sítě škol od 22 . března 1996 s identifikačním číslem zařízení /dále jen IZO/ : 045 238 685
· Odloučená pracoviště školy:
1. I. stupeň a školní družina /mimo 3. třídy/, Zákostelí č. 91, 783 44 Náměšť na Hané

2. Pracoviště v MŠ, Zábraní č. 514, kde jsou umístěny 3. třídy

· Základní škola poskytuje základní vzdělání a její činnost je vymezena  Zák. č. 29/1984 Sb. v soustavě základních a středních škol /školský zákon/ ve znění pozdějších předpisů, prováděcími předpisy ke školskému zákonu, Zák. č . 540/90 Sb. o státní správě a samosprávě ve školství ve znění pozdějších předpisů a prováděcími předpisy MŠMT ČR k tomuto zákonu a zák č. 76/78 Sb. o školských zařízeních ve znění pozdějších předpisů.

· Statutárním orgánem školy je ředitel Mgr. Petr Horák, jmenovaný Školským úřadem v Olomouci, který školu řídí, plní úkoly vedoucího organizace a je oprávněn ve všech věcech jednat jménem školy. Zástupcem statutárního orgánu je zástupce ředitele 

      Mgr. Ladislav Havelka od 21. dubna 1998.

b/ Vzdělávací koncepce a učební plány

· Na Základní škole v Náměšti na Hané se vyučovalo od 1.9. 1999 podle učebních osnov a plánů schválených MŠMT.

V 1. - 8. ročníku podle učebních dokumentů ZŠ č.j. 16847/96-2.

V 9. ročníku podle učebních dokumentů č.j. 18730/91-20

c/ Personální zabezpečení

· Odbornou výuku zajišťuje od 1.9. 1999  24 pedagogických pracovníků zařazených v souladu s potřebami školy, vzděláním a aprobací. Provoz je zajišťován 6-ti pracovníky / školník, 4 uklízečky, topič/. Provoz školní jídelny zabezpečují 4 pracovnice /1 vedoucí, 1 vedoucí kuchařka a 2 kuchařky/. Ve školní družině pracuje 1 vychovatelka.
· Pro ztížené prostorové podmínky probíhá výuka třetích tříd opět v budově mateřské školy, která je dalším odloučeným pracovištěm. Provoz tohoto pracoviště je řádně zajištěn. 
· Všichni pracovníci jsou zařazeni v souladu s kvalifikací a praxí dle platných právních předpisů / blíže personální evidence školy/
· Ekonomický servis je smluvně zajištěn u firmy Navrátil, výpočty mezd provádí firma "Zpracování mzdové agendy " paní Naděždy Skácelové v Olomouci.
· Bližší organizační zajištění, spolupráce a vnější vztahy dle OFS jsou stejné jako loni.
d/ Údaje o žácích a zaměstnancích 
Třída
Tř. učitel
Celkem
Chlap.
Dív.
A
N
Náměšť
Drahan.
Louč.
Olbr.
Olom.
Senička
Ústín
Lub.

1.
Papajík
21
11
10
0
0
18
0
0
2
0
0
0
1

2.
Večeřová
26
13
13
0
0
22
0
0
4
0
0
0
0

3.A
Batlová
15
8
7
0
0
13
0
0
2
0
0
0
0

3.B
Hamerská
13
5
8
0
0
12
1
0
0
0
0
0
0

4.A
Oščádalová
16
8
8
13
3
13
0
0
3
0
0
0
0

4.B
Schwarzbachová
16
7
9
9
7
15
0
0
1
0
0
0
0

5.A
Pospíšilová
22
11
11
11
3
11
11
0
0
0
0
0
0

5.B
Matoušková
21
9
12
12
10
7
11
1
2
0
0
0
0

5.C
Nevrlá
22
9
13
13
10
9
9
0
4
0
0
0
0

I.st.
xxx
172
81
91
64
33
120
32
1
18
0
0
0
1

6.A
Pokorná
25
14
11
25
0
10
8
6
1
0
0
0
0

6.B
Pavelová
25
18
7
7
18
11
9
1
2
0
1
1
0

7.A
Hejsková
26
14
12
26
0
11
12
3
0
0
0
0
0

7.B
Pápicová
26
20
6
0
26
9
12
0
4
1
0
0
0

8.A
Pešoutová
27
12
15
27
0
5
11
8
2
1
0
0
0

8.B
Vysloužilová
21
13
8
0
21
7
10
0
3
1
0
0
0

9.A
Slaninová
22
9
13
14
8
0
21
0
1
0
0
0
0

9.B
Minářová
23
9
14
12
11
14
0
7
2
0
0
0
0

II. st.
xxx
195
109
86
111
84
67
83
25
15
3
1
1
0

Celk.
xxx
367
190
177
175
117
187
115
26
33
3
1
1
1

Učitelé bez třídnictví:

Vychovatelka ŠD:

Provozní zaměstnanci:


Mgr. Jana Borůvková

Jiřina Prucková


Antonín Prucek - školník

Mgr. Bronislav Novotný





Josef Štaffa - topič



Mgr. Marta Husičková

Zaměstnanci školní jídelny:
Helena Otrubová - uklízečka

Sylvie Venerová


Ivana Rozsívalová - vedoucí
Irena Otrubová - uklízečka






Jitka Tichá - vedoucí kuchařka
Milada Večeřová - uklízečka

Výchovná poradkyně:

Dana Coufalová - kuchařka
Božena Zbořilová - uklízečka

Dagmar Blahová


Ludmila Kurfürstová

/Paní Ing. Jana Pešoutová roz. Kuchtíková se dne 9.12. 1999 provdala/

e/ Přehledné údaje o výsledcích žáků - organizačně technická opatření

· Školní rok 1998/1999 ukončilo 354 žáků. 

· Na I. stupni neprospěl 1 žák z matematiky a vlastivědy a opakuje 4. ročník. Bylo uděleno 58 pochval a 1 důtka třídního učitele.

· Na II. stupni neprospěl 1 žák z českého jazyka, německého jazyka, matematiky, zeměpisu a fyziky a ve školním roce 1999/2000 nastoupil do zvláštní školy. 1 žákyně nesložila opravnou zkoušku z matematiky a opakuje 7. ročník. 53 žáků prospělo s vyznamenáním. Bylo uděleno 7 pochval, 6 napomenutí třídního učitele, 5 důtek třídního učitele za porušování vnitřního řádu školy a 1 druhý stupeň z chování za zcizení cenné věci.

· Z celkového počtu 40 vycházejících žáků bylo přijato na SŠ s maturitou 17 žáků, z toho 2 na gymnázium. 18 žáků bylo přijato na učební obor s maturitou a 15 žáků na učební obor. 4 žáci z pátého ročníku byli přijati na víceleté gymnázium a jedna žákyně odešla na ZŠ Fr. Stupky do Olomouce.

· Naši žáci se zúčastnili řady sportovních a vědomostních soutěží, z nichž některé organizovala naše škola. Na I. stupni to byla matematická soutěž žáků 5. tříd a matematická soutěž Klokánek, které se zúčastnilo 75 žáků ze 4. a 5. tříd. Na II. stupni pak soutěž Klokan, které se zúčastnilo 87 žáků 6. - 9. tříd. Dále školní kolo Fyzikální olympiády, kterou řešilo 6 žáků z 8. tříd a okresní kolo Fyzikální olympiády, kterého se zúčastnily 2 žákyně 8. tříd a úspěšnou řešitelkou byla Kristýna Dvořáková. Z dalších soutěží má velký úspěch také dopravní soutěž. Na I. stupni probíhá základní a zdokonalovací výcvik plavání, který je realizován v Prostějově a účastní se ho celkem 71 žáků.. V měsíci dubnu se uskutečnil turnaj bojové vybíjené , v červnu potom atletický trojboj škol a olympijský den, kterého se zúčastnilo 160 žáků.

Na recitační soutěži v celookresním kole se zúčastnili 4 žáci vybraní na základě výsledků této soutěže z třídního a školního kola.

Žáci se také zúčastnili výtvarné soutěže „Děti, pozor červená“.

· Do soutěží se zapojuje také školní družina. Děti se zúčastnily dopravní soutěže školních družin, orientačního závodu školních družin. Dále byl pořádán zájezd ŠD do Prahy /“Za poznáním Prahy/ a děti se zúčastnily letního tábora ŠD v Bělé pod Pradědem.

· Zvláštní pozornost je věnována integrovaným žákům a žákům s poruchami školní přizpůsobivosti.

· V rámci kulturní a společenské výchovy navštěvovaly naše děti koncerty Moravské filharmonie a představení MD v Olomouci a filmová představení v kině Panorama v Senici na Hané.. 

· Žáci 7. tříd již tradičně absolvovali lyžařský kurz na Horní Bečvě.

· Velmi prospěšná  je spolupráce se spádovými školami a mateřskou školou. Tato spolupráce je realizována prostřednictvím společných metodických sdružení a zasedání předmětových komisí, kde se koordinuje probírané učivo s největším důrazem na anglický a německý jazyk.

· V průběhu celého školního roku je formována profesní orientace žáků, která se zvlášť formuje při exkurzích do učilišť, škol a výrobních závodů.

· Večírek pořádaný "Radou rodičů" byl velmi úspěšný a prohloubil vztahy mezi rodiči a školou.

· Do života v obci se škola zapojila  při vítání občánků, kde naši žáci předvedli kulturní program a o Vánocích se podíleli na „Vánočním koncertu “. V červnu a prosinci se žáci I. stupně zúčastnili koncertu v Olomouci /hra na klavír a flétnu/.Ve spolupráci s agenturou Folk a Country se škola podílela na pořádání festivalu ZAHRADA 99´ tím, že poskytla ubytování a stravu pořadatelům za úhradu provozních nákladů. Školní tělocvičnu využívají místní matky s dětmi a oddíl "Karate" z důvodu bezpečnosti při vstupu do tělocvičny bylo provedeno osvětlení školního dvora.

· V rámci příprav výročí škol byla díky pochopení rady školy provedena fotodokumentace školy a obce Náměšť na Hané /firma Jiří Frait/. Tyto podklady využil i OÚ Náměšť na Hané k vydání kalendářů, leporel, pohledů a dalších publikací.

· Ve škole probíhá výuka hry na klavír a flétnu /10 žáků/

· Žáků 9. ročníků bylo umožněno ve spolupráci s „Autoškolou Svozil“ složit zkoušky pro řidičské oprávnění skupiny M

· Byly vymalovány některé třídy a chodba na II. stupni.

· Z důvodu úspor elektrické energie byly zakoupeny el. spínací hodiny, které automaticky spouštějí kopírovací stroj.

· Přes neustálé připomínky k jízdnímu řádu vlaků ČD  stále neřeší problematiku odjezdu a příjezdu vlaků do Drahanovic.  Dojíždějící žáci z Drahanovic a dalších obcí jsou na vlaku závislí a stávající situace nevyhovuje psychohygienickým kritériím pro tvorbu rozvrhu hodin a bezpečnosti žáků při cestování.

· Do učebny informatiky byl dokoupen řídící počítač, tzv. server, který umožnil upgradovat operační systém na W95 a udržet tak s minimálními náklady krok s vývojem programů.

· Bylo dořešeno vedení personální a pedagogické agendy s využitím výpočetní techniky. Nejnovější informace, týkající se školství, jsou získávány na internetu ze serveru MŠMT. Rovněž komunikace mezi školou a školským úřadem již probíhá v maximální míře po internetu s využitím e-mailu a převážná většina statistických výkazů je vyplňována a zasílána elektronickou formou.

· V havarijním stavu jsou stále podlahy, zejména pak podlahy na I. stupni. Na II. stupni byla alespoň v jedné třídě tato situace vyřešena položením nového linolea.

· V kotelně školy bylo provedeno vydláždění.

· Ve školní jídelně byly instalovány plynové sporáky, které zefektivnily práci a přispěly k úsporám elektrické energie

f/ Výsledky z kontrolní činnosti

· Dne 12. ledna byly provedeny revize komínů, stav odpovídá příslušným ČSN.
· V období od 10. února do 26. března probíhaly namátkové kontroly ve školní jídelně, prováděné pracovnicí OHS p. Veselou  zaměřené na senzorická vyšetření stravy. Podnětem k těmto kontrolám byla neopodstatněná anonymní stížnost. Na základě těchto vyšetření pracovnice OHS zjistila, že připravovaná strava vyhovuje všem předpisům a normám a provoz školní jídelny byl kladně hodnocen.

·  26. května proběhla inspekce zaměřená na posouzení činnosti školy ve vybraných částech dle §18 odst. 3 a 4 z.č. 564/ 1990 Sb. ve znění pozdějších předpisů a řízení školy. Inspekci prováděl inspektor Mgr. Zdeněk Krejčiřík s výsledkem nadprůměrná úroveň, s výjimkou v oblasti personální struktury, kde bylo hodnocení spíše podprůměrné. Na II. stupni jsou totiž neodborně vyučovány předměty anglický jazyk /vyuč. Mgr. Husičková obor D-Rj, Ing. Pešoutová roz. Kuchtíková - absolventka VŠ studia neped. směru se způsobilostí k výuce odborných předmětů na středních školách/ a německý jazyk /Mgr. Vysloužilová, obor Vv-Rj/

· 18. června 1999 byla na základě příkazu ministra školství provedena kontrola výpočetní techniky v souvislosti s problematikou Y2K. Testování zabezpečila firma Meridian ITS Olomouc s výsledkem 6 počítačů testem neprošlo, 3 počítače testem neprošly, ale byla možnost úpravy manuální změny data, 2 počítače vybavené certifikátem Y2K již při jejich nákupu testu vyhověly.

· 25. listopadu 1999 byla provedena kontrola /p. Vojáčková z OSSZ/ na úseku plnění úkolů organizace při provádění důchodového pojištění ve smyslu ust. §35 a násl. zák. č. 582/1991 Sb. s výsledkem bez závad.
· Výsledky kontrol v oblasti výchovně vzdělávacího programu jsou průběžně projednávány a vyhodnocovány na provozních a pedagogických radách.

Mgr. Petr Horák, ředitel

V Náměšti na Hané, dne 28. ledna 2000 

Příloha:
 hospodaření ZŠ, ŠJ



OFS

